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“四地六校”联考

2015-2016学年上学期第一次月考

高三数学（理科）试题

（考试时间：120分钟   总分：150分）

命题人：华安一中 吴玉条      审题人：华安一中 汤炜国
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）

1、已知集合
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2. 命题“若α＝eq \f(π,4)，则tanα＝1”的逆否命题是(　　)
A．若α≠eq \f(π,4)，则tanα≠1        B．若α＝eq \f(π,4)，则tanα≠1
 C．若tanα≠1，则α＝eq \f(π,4)        D．若tanα≠1，则α≠eq \f(π,4)
3、下列函数中，既是偶函数又在(0，＋∞)上单调递增的是(　　)
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A．充分不必要条件
B．必要不充分条件


C．充要条件
D．既不充分也不必要条件
6．已知
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7. 函数
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8 .函数
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A.(1，3)        B.(-1，1)      C.(-1，0)∪(1，3)      D.(-2，-1)∪(0，1)
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10.用
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12.已知
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二、填空题：(本大题4小题，每小题5分，共20分。把答案填在答题卡相应位置).
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14. 已知函数
[image: image51.wmf](

)

2

()ln1331

fxxx

=+-+

，则
[image: image52.wmf]1

(lg2015)(lg)

2015

ff

+=

        
15、已知函数
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三、解答题：(本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)
17.（本题满分12分）命题p：关于
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18. （本题满分12分）已知二次函数
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（1）求二次函数
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20. （本题满分12分）设函数
[image: image78.wmf]33

1

()log(9)log(3),,9

9

fxxxx

éù

=×Î

êú

ëû

，
（1）若
[image: image79.wmf]3

log

tx

=

，求[image: image80.wmf]t

取值范围;
（2）求[image: image81.wmf]()

fx

的最值，并给出最值时对应的
[image: image82.wmf]x

的值。
21. （本题满分12分）已知
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22．在直角坐标平面内，直线l过点P(1，1)，且倾斜角α＝
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.以坐标原点O为极点，x轴的非负半轴为极轴建立极坐标系，已知圆C的极坐标方程为ρ＝4sinθ.
(1)求圆C的直角坐标方程；

(2)设直线l与圆C交于A、B两点，求|PA|·|PB|的值．

23.已知
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（1）解不等式
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“四地六校”联考2015-2016学年上学期第一次月考

高三理科数学参考答案

一、选择题：1-12     CDCAB,  BBDBD    CA

二、填空题：13. (1,1)  14.2    15.  
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17.解：p为真时，Δ＝（a－1）2－4a2＜0，即a＞[image: image100.wmf]3
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q为真时，2a2－a＞1，即a＞1或a＜－[image: image101.wmf]2
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由已知得p假q真,－1≤a＜－[image: image102.wmf]2
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∴a的取值范围为{a|－1≤a＜－[image: image103.wmf]2
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}．………12分
18. 解：（1）设二次函数f(x)＝ax2＋bx＋c(a≠0)．………1分
∵f(0)＝1，∴c＝1.把f(x)的表达式代入f(x＋1)－f(x)＝4x，有

a(x＋1)2＋b(x＋1)＋1－(ax2＋bx＋1)＝4x. ………3分

∴2ax＋a＋b＝4x.∴a＝2，b＝－2. ………5分

∴f(x)＝2x2－2x＋1. ………6分
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21.解：（1）函数
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∴x＝1不是
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（2）法一：由f (x0)≤g(x0) 得：(x0－lnx0)a≥ eq x\o\al(2,0)－2x0 ………6分
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∴当0＜x＜1时，
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22.解：(1)∵ρ＝4sin θ，∴ρ2＝4ρsin θ，则x2＋y2－4y＝0，   ………3分
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